

## ▶ さぎんmoteca JCBカードのリボルビング払いサービス「支払い名人」の新規受付停止について

平成30年9月13日

お客さま各位

株式会社佐賀銀行

## さぎんmoteca JCBカードのリボルビング払いサービス 「支払い名人」の新規受付停止について

さぎんmoteca JCBカードの支払い方法の一つであるリボルビング払いサービス「支払い名人」の新規受付を停止することといたしましたので、ご連絡致します。

記

- 新規受付停止日
   平成30年10月1日(月)
- 2. 新規受付を停止する支払い方法

さぎんmoteca JCBカードのリボルビング払いサービス「支払い名人」
※なお、本年10月以降、支払い名人を登録されている会員さまについては、新商品への移行意思のご確認をさせていただく文書を送付する予定です。

3. 停止理由

クレジットカードによるリボルビング払いについては、その仕組みや注意点等について、お客さまへより分かりやすい情報提供が求められています。

このようなことから、今般、JCBにおいて「リボルビング払い」のサービス内容を見直し、既存サービスである「支払い名人」の新規受付を停止する一方で、新たなサービスを取扱う予定です。新サービスの内容については改めてご案内致します。

以 上

## 本件に関するお問合せ先

**営業統括部 (中島)** 【TEL】0952 (25) 4584

Copyright (C) THE BANK OF SAGA LTD.ALL rights reserve